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RUNDA ELIMINACYJNA - MECZ 1

. Zmajdz liczbe trzycyfrowa, ktora jest szeScianem potowy sumy swoich cyfr.

. Wiadomo, ze 15%! = 49878850951DQ476£’>183593757 gdzie w miejscu kwadracika brakuje

jednej cyfry. Jakiej cyfry brakuje?

Zegar elektroniczny wyswietla czas w formacie 24 godzinnym AB : C'D (tzn. godziny i
minuty). Przez jaka czes¢ doby widoczna jest na wyswietlaczu przynajmniej jedna cyfra 27

Czy wérod 21 réznych liczb catkowitych dodatnich o sumie réwnej 232 moze wystapic
liczba 217

. W trojkacie réwnoramiennym o obwodzie 48 cm kazde z ramion ma dtugo$¢ 15 cm. Oblicz

sume dlugodci wszystkich wysokosci tego tréjkata.

Podaj wspétrzedne a,b, ¢, d, e punktéw na osi liczbowej (odlegtodci miedzy sasiednimi
punktami zaznaczonymi na osi liczbowej sa takie same)
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W ostrokatnym trdjkacie rownoramiennym ABC, w ktérym |AC| = |BC| na boku BC
wybrano punkt D w taki sposéb, ze |AB| = |BD]|. Jakie miary katéw ma trojkat ABC,
jesli wiadomo, ze trojkat ADC' jest rOwnoramienny?

Czy mozna liczby od 1 do 50 potaczy¢ w pary w ten sposéb, by sumy liczb w parach byty
roznymi liczbami pierwszymi?

Ada$ i Basia graja w gre, w ktorej zwyciezca otrzymuje x punktow, a przegrany y punktow
(gdzie x > y i sa one caltkowite). Nie ma remiséw. Po kilku rozgrywkach Basia ma 30
punktéow, a Adas 25, gdyz wygral tylko dwukrotnie. Ile punktow otrzymywat zwyciezca?

Krany A, B i C otwarte tacznie napetniaja caly basen w czasie o 6 godzin krotszym niz
kran A samodzielnie i o 1 godzing krétszym niz kran B samodzielnie oraz w czasie o
potowe krétszym niz kran C' samodzielnie. Krany A i B bez kranu C' napelnig basen w
80 minut. Ile minut kazdy z kranéw samodzielnie napelia basen?



